

Числовик

1. 1 4 5

2. 2 1 4 3 5 5

3. 1 9 7 2 3 5 8 6 0

4. На том месте где будущим Решено построить
новое института. Был тогда Императорский Университет.

5. А - 2 - ?

Н - 2 +

Б - 7 +

О - 8 +

Г - 6 +

Е - 7 +

К - 3 +

З - 4 +

6. 3 5 8 9 7 8 9 6 1 2 1 0

все цифры

68

24

64

7. 1. Приведение документов к настоящему времени. Первый
документ датирован 1689 ~~годом~~, а второй 1798 ~~годом~~. 7

Первый документ написан во время совместного правления
Ивана IV и Петра I, а также регентши царевны Софьи
и второй документ написан спустя пять лет в правление
Софьи Фёдоровны, а также поменяли её в Московии.

В оформлении данного документа отсутствует
подпись Софьи Алексеевны и её морозинов, а также
~~помощника~~ придворного канцеляра царевны Софьи с руки
Петра I.

7.2. Сборные земли в бассейне реки Окины в 1664 году



МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ имени М.В.ЛОМОНОСОВА

Вариант _____

Место проведения Москва
город

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников Почти правильный ход
название олимпиады

по истории
профиль олимпиады

Чеснокова Дмитрия Сергеевича
фамилия, имя, отчество участника (в родительном падеже)

Дата
«05» 04 2025 года

Подпись участника

Дмитрий

Уголовами в засечных даних реестров Михаила +
Обухова и Кречинца. Смелих они так же обравши
многообразной письма - разрешения на посещение на неизвестных
землях. Михаил обухов не дал разрешения жителям в
Вязьму, а сказал, что они пришли из Козарева в Вяземский уезд. 6
Михаил не хотел писать письмо в Вяземский уезд.
Против это выступил Черемушки Вяземского уезда Михаил
Богданов. Час?

3. Первое обращение в Москву было от переписчика
Михаила Богданова и датировано 1679 годом. По уговору
Ходорковского уезда это было для них наказание в Вязьме
и должно было истечь по истечении трех следующих лет.
Второе обращение в правительство было от Богданова
Богданова и датировано 1684 годом. И в следующем году
была повторяется просьба о разрешении по чинам
Уголовной Омской волости жалоба было подана
победы всем селениями в которых находились
и уезжали люди. В 1684 в Ходоркове были наказаны
чиновники по чинам из Омской волости были в Ходорковском
уезде и помимо этого по просьбам . В 1689 Вяземские чиновники
что люди тоже не были члены в Москву, что от Омской
волости были всеми сажены в тюрьме.

96-50-78-46
(1223)

Чистовик

Продолжение решения, что уголовная Омская волость
не быть в Вяземском уезде и помимо этого. Это потому
что эта территория Омской волости не был членом
губернатора в переписях Козарева и Вяземского уездов потому
что первое было решение из тюрем. Москвы. Год не у
Вяземской губернии не было сии засечных чинов доставлено
Омской волости. Взимавших посыпало они поближе.

4. И том же они засечки Вяземской губернии не приходили
взимавших земель не ставят с взимавшим переписчиком и приходили
и приходили и за то учинено ему наказание "Козаревский переписчик
не правильный со своим подчиненным велено из-за него не наказывать
бывшего князя уезда приказа оставлять. Всех же, которые не наказаны
4. Если они будут в Ступине Вяземского уезда не наказаны
наказаний будет больше. В Вяземском уезде они должны 8
были заменены 110 худых определены денег, а козаревы
деньги в Ходоркове 11 рублей, альбом, 11 денег да пять и
15 грошей рупий и одна. + это, что члены ехали не члены
или определенные фамилии. Если они пожалуются якобы в Вяземской
уезде то они подадут им в Ступине оправу из Ходорковской
Мародоров России, а если они в Вяземском уезде не они
они в Ступине не члены наказания.

5. Продолжение просьбы помимо разрешения переселить Ом-
скую волость в Вяземский уезд +

Одним из признаков этого было то, что правители были некоими, чтобы крестьяне Олонецкой волости становились все переселенцы деревни. Олонецкие крестьяне не платили переселенческих денег и не у них находился деревенский скот.

8

Установлено из док. Кемицкого вестника Великого Уезда
то они не могли переселиться в Олонецкую волость и платить первые пять лет. Для избежания подобного
ситуации правительство и принял такое решение.

На 10 января 1689 года раздалось распоряжение Святейшего
Синода о том, что в Олонецкой волости
платить первые пять лет очень долго. (1679 года
то есть 10 лет). Этим решением правительство решило
поставить Жирную топку Святейшему раздалось.
На это же время устанавливается то, что в случае нового
Бурята в волости будут призывать переселенцев
и с крестьянами. Олонецкие крестьяне были обязаны
платить первые пять лет в Олонецкую волость
Святейшего Уезда, но этим подобный же арестует с переселенцами
крестьян и потому они находятся. Но если сама Олонецкая крестьянка
всей земли быть крестьянки, то и подобной Бурятии.

Чистовик

6. В 1689-1692 году гасть крестьян переселенцев
за реку Вожь. Заводские жители приподнялись к
Разомской волости. Козьмийские волости переселенцы
зачастую земель к Козьмийской волости. И зачастую

96-50-78-46
(122.3)

Крестьянам, а также заводским жителям в Козьмийской
Уезд и переселенцы на реке. За заводские крестьянские переселенцы
и потому за ~~затем~~ ^{+/-} крестьянами и переселенцами
на реке, а Козьмийские крестьянские Олонецкой волости
сами ~~платят~~ ^{+/-} первые пять лет. "Олонецкие
волости заводские жители уплатят от ~~этого~~ ^{+/-} Олонецкой
волости на реке". А достаточно ли это Олонецкие волости
Крестьянские иморые и они не платят уплату бывшему ~~старому~~
Землемеру письмой разорение".

Согласно правительству письму заводским жителям надо
обратить внимание в администрации в том числе Олонецкую.
Это говорит о том, что Олонецкую - приподняться в Козьмийской
Уезд и доказать всем жителям того. "И как ^{+/-} вам эта
я инициативы гастью крестьян приходит, и вы ^{+/-} вспомни
вашим боярьям крестьян вина за землю реку Стержь, то переселен
иши приход 1679 году вспомни в Козьмийской волости".

8

Чистовик